

## Отзыв

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса факультета биологии, географии и химии КГПУ им. В. П. Астафьева, направление 44.03.05 «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)» профиль «Биология и химия»

Сагалаковой Анжелики Михайловны,

выполненную на тему: «Средства обучения, используемые для формирования универсальных учебных действий»

Главная задача современного учителя – воспитание активной самостоятельной личности, способной к саморазвитию и самообразованию. Студентка поставила перед собой задачи - проведение современных уроков с использованием различных средств обучения для формирования универсальных учебных действий. При проведении занятий со школьниками Анжелика Михайловна использовала различные методы, в том числе проблемное обучение. Проблемное обучение, как выяснила, Анжелика повышает самостоятельность учащихся, способствуют развитию у них коллективистских наклонностей, толерантности и уважение к чужому мнению. Педагогическую практику Анжелика Михайловна проходила в Хакасской национальной гимназии-интернате им. Н.Ф. Катанова г. Абакана. Учителя и администрация школы положительно оценили работу Сагалаковой А.М. и рекомендовали направить её в данную школу после окончания университета. Хочется отметить такие качества студентки как трудолюбие, ответственность, доброжелательность, стремление качественно выполнять свою работу.

Считаю, что работа заслуживает положительной оценки, а претендентка достойна присвоения квалификации бакалавр «Педагогического образования» по профилю «Биология и химия»

Научный руководитель:

к.х.н., доцент



Арнольд Е.В.